



ROMÂNIA

CONSILIUL JUDEȚEAN ARAD

310003 - Arad, strada Corneliu Coposu, nr. 22



Tel. 0040-357-731100
<http://www.cjarad.ro>

Fax. 0040-357-731280
consiliu@cjarad.ro



Nr. 1.886/23.01.2020

REFERAT

privind necesitatea aprobării indicatorilor tehnico-economici
pentru realizarea obiectivului de investiție

**”Construire Secție Clinică de Boli Infecțioase Adulți, din structura Spitalului Clinic
Județean de Urgență Arad”**”, la imobilul situat în municipiul Arad,
str. Andrenyi Karoly nr. 2-4

Investiția propusă urmează a fi realizată în cadrul imobilului Spitalul Clinic Județean de Urgență Arad, care este amplasat în intravilanul municipiului Arad, pe strada Andrenyi Karoly, nr. 2-4.

Imobilul, teren și construcții, face parte din patrimoniul public al județului Arad și este dat în administrarea directă a Spitalului Clinic Județean de Urgență Arad.

Patologia infecțioasă cuprinde numeroase afecțiuni care necesită internare și tratament specific, evidențiindu-se două tipuri de urgențe, atât medicale cât și epidemiologice. Pacienții internați în cadrul unei secții de boli infecțioase au nevoie de îngrijiri specifice și se impune izolarea acestora pe grupe de patologie pentru a evita transmiterea afecțiunilor în timpul spitalizării.

În cadrul Spitalului Clinic Județean de Urgență Arad există Secția Clinică de Boli Infecțioase Adulți și Compartimentul HIV/SIDA.

În aceeași locație funcționează și Centrul Antirabic Județean, unde se efectuează vaccinările specifice și Ambulatoriul de specialitate pentru boli infecțioase.

Secția Clinică de Boli Infecțioase din cadrul SCJUA constituie în același timp bază de învățământ și cercetare științifică medicală. Activitatea didactică (stagii clinice la patul bolnavului și cursuri) cu studenții Facultății de Medicină și Asistență Medicală Generală din cadrul Universității de Vest „Vasile Goldiș” Arad, elevi ai Școlii Postliceale Sanitare și cu medicii rezidenți în specialitatea Boli Infecțioase cât și activitatea întregului personal medical (medic, asistentă) contribuie la transmiterea de cunoștințe teoretice și practice studenților, elevilor și medicilor rezidenți privind recunoașterea semnelor de boală, nursingul la patul bolnavului și monitorizarea acestuia.

Se propune **construirea** unui corp nou de clădire SP+P+3E pentru Secția Clinică de Boli Infecțioase Adulți și **dotarea** cu echipamente medicale și mijloace tehnice de apărare împotriva incendiilor.

Secția va fi constituită conform OMS 914/2006 actualizat, fiind compusă din:

- 42 paturi pentru spitalizare continuă;
- 4 paturi spitalizare de zi;
- ambulatoriu de specialitate;
- centru județean antirabic.

Dimensiunile clădirii SUBSOL PARȚIAL + PARTER + 3 ETAJE sunt următoarele: în plan orizontal, construcția propusă este alcătuită dintr-un corp dreptunghiular, cu dimensiunile maxime 50.00 x 19.50 m.

Obiectivele generale preconizate a fi atinse prin realizarea investiției sunt:

- asigurarea calității infrastructurii spitalicești în acord cu normele de funcționare, autorizabile și în acord cu normativele de proiectare și verificare ale construcțiilor spitalicești;
- asigurarea unui diagnostic medical corect al stării de sănătate și securitate a pacientului;
- integrarea secțiilor dedicate îngrijirii adulților în cadrul aceleiași incinte;
- minimizarea timpilor alocați investigațiilor pacienților în stare gravă;
- asigurarea tuturor spațiilor normate din structura intrinsecă a fiecărei secții;
- deservirea pacienților într-un mediu care să încurajeze utilizarea sistemelor medicale prin asigurarea tuturor spațiilor necesare tratamentului și monitorizării acestora;
- promovarea eficienței și eficacității prin evaluarea calității, integrarea priorităților de sănătate publică în standardele de acreditare, monitorizarea și promovarea, optimizarea procesului decizional, eficacitatea utilizării fondurilor.

Indicatorii tehnico-economici aferenți obiectivului ”**Construire Secție Clinică de Boli Infecțioase Adulți, din structura Spitalului Clinic Județean de Urgență Arad**”, la imobilul situat în municipiul Arad, str. Andrenyi Karoly nr. 2-4 au fost avizați în comisia CTE a Consiliului Județean Arad și s-a emis Avizul nr. 1/23.01.2020.

În sensul celor de mai sus, solicit aprobarea Proiectului de hotărâre pentru aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru realizarea obiectivului de investiție ”**Construire Secție Clinică de Boli Infecțioase Adulți, din structura Spitalului Clinic Județean de Urgență Arad**”, la imobilul situat în municipiul Arad, str. Andrenyi Karoly nr. 2-4.

PREȘEDINTE,
Iustin Cionca